
Vítejte na svém  panelu DISH . V tomto tutoriálu vás provedeme procesem registrace do rezervace 
DISH.
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Jakmile si vyberete balíček DISH, vaše nástroje se objeví na vašem řídicím panelu. Kliknutím na 
rezervaci DISH otevřete možnosti.
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Poté vyberte Otevřít nástroj a začněte nastavovat rezervaci DISH.
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Protože jste čerstvě zakoupili nástroje, je třeba je všechny nastavit. 
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Nejprve musíte zadat hodiny rezervace. Pomocí příslušných polí vyberte dny a zadejte čas pro vaši 
rezervaci.

Rezervace DISH - Onboarding

5 z 30



Kliknutím na Přidat můžete přidat další hodiny rezervace.
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Po zadání hodin rezervace klikněte na Pokračovat .
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Nyní se výběrem příslušné možnosti rozhodněte, zda chcete použít systém rezervace míst nebo stolů .
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Pokud jste zvolili rezervační systém založený na sedadlech, nastavte počet dostupných míst zadáním 
čísla do odpovídajícího pole .
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Pokud jste zvolili tabulkový rezervační systém, musíte definovat prostory vaší provozovny. Chcete-li tak 
učinit, zadejte název oblasti do textového pole perspektivy .
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Chcete-li přidat další oblasti, jednoduše klikněte na Přidat .
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Poté přejděte dolů a začněte definovat své stoly. Zadejte název, počet míst a ke každému z vašich stolů 
přiřaďte oblast. Použijte k tomu odpovídající pole .
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Chcete-li přidat další tabulky, klikněte na Přidat .
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Po zadání kapacity vaší provozovny klikněte na Pokračovat .
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Nyní zadejte do odpovídajícího pole maximální velikost skupiny pro rezervace, které chcete přijímat 
prostřednictvím widgetu rezervace .
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A poté zadejte velikost skupiny pro rezervace, které by měly být automaticky potvrzeny. Do 
odpovídajícího pole zadejte velikost skupiny.
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Po dokončení nastavení příslušných velikostí skupin pokračujte kliknutím na Pokračovat.
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V tomto kroku zadáte kontaktní údaje, které vaši hosté uvidí v potvrzení rezervace.
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Chcete-li tak učinit, zadejte požadované informace do příslušných polí .
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Do odpovídajícího textového pole pak zadejte e-mailovou adresu, na kterou chcete být upozorněni při 
přijímání rezervací .

Rezervace DISH - Onboarding

20 z 30



Po zadání kontaktních údajů klikněte na Pokračovat a pokračujte posledním krokem.
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Nyní si můžete vybrat, kam integrovat svůj rezervační widget.
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Vyberte Aktivovat na webu DISH, pokud chcete, aby byl widget přímo integrován do vašeho webu 
poskytovaného DISH.
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Chcete-li přidat widget na jiný web, vyberte odpovídající možnost .
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Poté můžete do odpovídajícího textového pole zadat e-mailovou adresu osoby, která má na starosti 
vaše webové stránky . Pokyn bude poté odeslán této osobě.
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Pokud si ještě nejste jisti, kde použít svůj rezervační widget, jednoduše vyberte Ne teď .
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Poté klikněte na Pokračovat , pro uplatnění výběru a dokončení procesu registrace.
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Rezervace DISH je nyní připravena k použití a kliknutím na Dashboard můžete pokračovat na její řídicí 
panel .
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To je vše. Dokončili jste výukový program a úspěšně jste nastavili rezervaci DISH.
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Skenováním přejděte do interaktivního přehrávače
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